

大會特設防疫措施 T-ara讚港迷手很暖



左起：孝敏、居麗、寶藍、素妍和恩靜向粉絲打招呼。 陳敏娜攝



居麗太進取，嚇親粉絲。 陳敏娜攝

孝敏主動抱粉絲。 陳敏娜攝

孝敏拖粉絲手，擺出心形甫士。 陳敏娜攝

香港文匯報訊（記者 陳敏娜）韓國人氣女團T-ara借女演員曹承希和女歌手高那瑛，昨日下午現身apm商場，出席電視電影《甜蜜的誘惑》的啓動儀式，吸引約400名粉絲圍觀。大會安排50名粉絲與T-ara進行擊掌，鑑於近期韓國的疫情漸趨嚴重，大會預備了口罩和消毒酒精予粉絲使用。不過，T-ara表示感受不到粉絲手上的消毒酒精，只感到他們的手很溫暖。

因成員智妍忙於拍戲，T-ara昨日六缺一到場，但仍無損粉絲的熱情。她們和曹承希甫現身則以廣東話打招呼，又大談在戲中飾演的角色，當中孝敏謂自己還未收到劇本，歡迎粉絲提供意見。她們又分享自己的愛情觀，恩靜謂一愛上就會非常投入，不顧後果；孝敏也指自己屬一片丹心型；寶藍則願意與對方甘共苦；居麗最純情，指愛情太難，仍不太懂，獲恩靜稱仍是少女。談到擇偶條件，曹承希則表示希望男友像金鐘國般大隻，有能力保護她。

孝敏主動送抱

及後，T-ara與5名粉絲玩遊戲，擺出各種指定甫士，恩靜指他們的甫士不夠吸引，自發挽男粉絲的手，其後4名成員也各自做出其他甫士取勝，當中居麗最進取，連環用手指點唇再送給粉絲，把粉絲嚇到後退；孝敏最貼心，主動抱

粉絲，亦是唯一一個送抱的成員。而同場的高那瑛則獻唱《甜》片的主題曲〈離別國度〉，她謂8歲時曾與家人來港觀光，因香港是她第一次去海外的地方，今次在港獻唱特別緊張。她透露喜歡的韓國歌手是T-ara、BIGBANG和BoA，但對香港歌手就不太認識，將來會嘗試跳舞和唱快歌。

大會其後安排50名粉絲與T-ara擊掌。因粉絲噴了消毒酒精才能上台，事後問到T-ara成員會否覺得粉絲的手很濕時，恩靜謂只掛住與粉絲作眼神交流和聽他們的說話，完全沒有留意到；素妍則表示只感到粉絲的手很溫暖。孝敏謂與粉絲玩遊戲很开心，可惜不是在所有粉絲都能參與，希望將來可來港辦粉絲見面會。而居麗在《甜》片中與男星鄭水院有吻戲，她表示拍攝時都很緊張，但覺得是蠻好的回憶。



高那瑛獻唱《甜》片主題曲。 陳敏娜攝



現場有專人幫粉絲噴消毒酒精。 陳敏娜攝



姜河那孖導演擺心形甫士

姜河那（左）與導演李炳憲及全場粉絲一同做出「心心」手勢。

韓國型男姜河那借導演李炳憲來港，宣傳將於本月18日在港上映的青春喜劇電影《20》。前晚他們完成首映禮後，即到戲院與粉絲見面。席間，他和導演一齊做出心形手勢，感謝港迷對《20》的支持。

姜河那和導演李炳憲甫進場，粉絲則送上熱烈的掌聲。姜河那感謝眾粉絲購票支持，很开心再度來港跟大家見面；而導演則希望大家能夠隨著劇情推進，感受到戲中三位主角的心情起伏。及後，他們送出簽名海報予4名幸運兒，因現場反映熱烈，他們更加碼與粉絲影大合照。其間，二人帶領全場粉絲大擺心形「我愛你」動作，但導演顯然對心形手勢較為別扭，有點尷尬，最後他們再度感謝粉絲的支持。

昨日離港前，姜河那特意外出購物，在酒店附近的商場買手信，送給未能來港的兩位拍檔金宇彬和李俊昊。及後，他和導演於下午時分抵達機場時，亦有佩戴口罩，做足防疫措施，確保安全。 ■文：Mana



姜河那及導演李炳憲到戲院跟觀眾見面。

Chris Pratt奪猛男獎 莎瑪希恩超Deep V搶鏡



Chris Pratt奪「年度猛男獎」。 美聯社

美國時間6月6日，由Spike TV主辦的「猛男之選獎」（Guys Choice Awards）在加州舉行，最近忙於宣傳新片《侏羅紀世界》（Jurassic World）的Chris Pratt拿下「年度猛男獎」，由《阿凡達》女星素兒莎丹娜（Zoe Saldana）負責頒獎，Chris Pratt於台上致辭時手舞足蹈，表現興奮。

當晚出席頒獎禮的名人包括：金像導演奇連伊士活（Clint Eastwood）、金像影帝羅拔迪尼路（Robert De Niro）、《戰神：海格力斯》（Hercules）男星狄維莊遜（Dwayne Johnson）及美國男星積嘉倫賀（Jake Gyllenhaal）等。然而，

要數當中最搶鏡的可算是奪得「Decade Of Hotness」獎的荷里活女星莎瑪希恩（Salma Hayek），以一身貼身黑色超Deep V裝亮相的她大晒其深長的「事業線」，並在領獎時向台下觀眾大派飛吻，表現風騷。此外，她又於後台與素兒笑合照，二人表現老友。而奪得「Guy Con」獎的積嘉倫賀則從曾與他傳緋聞的荷里活女星麗素麥雅當絲（Rachel McAdams）手中領獎，二人更於台上攬腰。另外，美國演員Terrence Howard於紅地毯上突然將Taraji P. Henson抱起，將女方嚇到口，場面爆笑！ ■文：Kat



莎瑪希恩大曬「事業線」。 美聯社

「第7屆AKB48選拔總選舉」前日於福岡巨蛋圓滿舉行，前年奪冠的HKT48主將指原莉乃如願再登「一姐」之位！今屆總選的總投票票數更高達328萬7,736票，是總選歷年最高。然而，有報章指投給指原的票當中大部分都是「中國票」。

指原在選舉結束後接受傳媒採訪時，被問到投票中有「中國票」的問題，她表示應該說亞洲也有很多人支持AKB，而且不止是支持她，其他（AKB48或姊妹團）成員也獲得支持，又直言自己確實感受到受惠於「中國票」。此外，提到舉行握手會時，是否有感受到中國粉絲的存在時，她答說：「真的很多，大概約有2成是中國人。」指原又謂不喜歡牽扯到有「中國票」的說法，她認為這些票也是透過普通的投票方式投下的，所以票源不止是來自中國，但她亦想向亞洲的粉絲表達謝意。

此外，失落「一姐」寶座的麻友前晚於賽後更新其Twitter道：「多謝！雖然未能兩連霸，不過現在好爽。多謝大家踴躍支持。」 ■文：Kat



指原莉乃（前中）感謝粉絲的支持。 網上圖片



《殺破狼II》昨日於澳門舉行全球首映。 網上圖片

Tony Jaa 赴澳宣傳拒「玩兩手」

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）任達華（華哥）、吳京、蔡瀚億、泰國動作男星Tony Jaa等，昨晚到澳門銀河廣場出席電影《殺破狼II》全球首映禮，而太陽娛樂文化老闆之一周焯華，在首映儀式完結後才現身，但沒接受訪問。

華哥與吳京在紅毯上不停向觀眾揮手及握手，表現親民。儀式後二人一起接受訪問，華哥指很多觀眾十年前看完第一集後都大讚好看，並笑指如「地球上最強」球隊是前晚的巴塞羅那，該片可稱為「動作之王」。今集華哥的打戲較少，他表示會有較多開槍戲，還有全部戲都落在他的手上，因戲中有幕講述他的手掌被碎肉機攪碎，他笑說：「全部戲都在我的手，明年應該可以拿『最佳動作手獎』。」父親節將至，華哥透露與女兒過便最開心，而剛為人父的吳京當日拍戲未必能慶祝。

首次坐直升機到澳門宣傳電影的Tony Jaa，在台上以廣東話說：「多謝你哋支持我，我係Tony Jaa。」他又指粉絲十分熱情。有功夫底子的他表示拍攝雖然完全沒有難度，但受傷在所難免，所以拍的時候都要很小心，幸好香港的電影做足安全措施。問到會否趁機到賭場玩兩手？他透過翻譯說：「應該不會，因為明（今）日仲有宣傳活動，平時都唔會玩。」他續稱今次只得經理人及保姆陪同，家人沒有隨行。

里安納度 告法媒做假

荷里活型男里安納度狄卡比與美國性感女歌手Rihanna屢傳拍拖，日前里安納度忍無可忍向一本法國雜誌提出起訴。事緣該本雜誌於上月28日以封面大字標題指Rihanna懷有里安納度的骨肉，又指里安納度不想要這個孩子，里安納度的代表律師就直斥報道完全是幻想出來的，並向該雜誌索償1.8萬歐元。

此外，Rihanna的舊愛Chris Brown疑與Karrueche Tran分手後仍放不下對方，日前走上女方的寓所大吵大鬧，最終驚動警方介入。有報章指Rihanna對於Chris的行為感到難過，但未有打算安慰對方，因為她希望擺脫過去，重過自己的新生活。 ■文：Kat

Enrique Iglesias 下月復出開騷

西班牙男歌手Enrique Iglesias早前在墨西哥開巡唱騷期間，因不慎被航拍飛機的螺旋槳刺傷，令右手手指「爆紅」。他日前於其Instagram上載照片向粉絲報平安，照片中的他舉起了寫上「THANK YOU」的左手手掌，以答謝粉絲的支持，他表示自己的手正逐漸康復。另外，他又謂希望用特別的方法報答粉絲的愛護，因此他留言叫粉絲問他問題。有粉絲問他何時復出開騷，他表示：「我將會在7月初到墨西哥開騷，會否看見你呢？」 ■文：Kat